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Сучасна школа в умовах модернізації освіти потребує «нового» типу 

вчителя, який творчо думає, володіє сучасними методами і технологіями 

освіти, прийомами психолого-педагогічної діагностики, способами 

самостійного конструювання педагогічного процесу в умовах конкретної 

практичної діяльності, умінням прогнозувати свій кінцевий результат. 

Педагогічний колектив предметної методичної комісії (далі ПМК)  вчителів 

початкових класів – це група однодумців, кожен з яких зберігає кращі 

педагогічні традиції і, в той же час, реалізує інноваційні напрями своєї 

діяльності, прагнучи до творчості, пошуку нових підходів до навчання та 

виховання здобувачів освіти.  

У  складі  ПМК  працюють 4 вчителів початкових класів. Мають 

наступні кваліфікаційні категорії: 

 Спеціаліст вищої категорії – 2 ( з них Звання «Старший вчитель» -1) 

 Спеціаліст І категорії – 2 

Всі 4 вчителів мають вищу освіту.  

Протягом 2022/2023 н.р. вчителі початкових класів вели 

цілеспрямовану роботу з реалізації завдань з удосконалення фахової 

майстерності та готовності до запровадження в освітній процес стандартів 

нового покоління: 

1. Впровадження сучасних технологій, спрямованих на розвиток ключових 

компетенцій здобувачів освіти. 

2. В організації освітнього процесу орієнтація на особистісно-орієнтований 

та діяльнісний підхід  з пріоритетом на збереження здоров'я здобувачів 

освіти . 

3. Продовжили роботу з реалізації наступності між початковою школою та 

дошкільним навчальним закладом, забезпечення наступності при переході 

дитини з початкової в середню ланку ліцею. 

4. Продовжили вивчати, узагальнювати та поширювати досвід роботи колег з 

реалізації власних методичних проблем. 

 



Методична робота здійснювалася переважно в нетрадиційній формі, 

зокрема у формі методичних лекторіїв, тренінгів, круглих столів, 

педагогічних гостин, методичного марафону, аукціону методичних ідей, 

семінарів-практикумів тощо. 

На І засіданні за рішенням членів ПМК учителів початкових класів 

було змінено  методичну проблему ПМК вчителів початкових класів, 

визначена на наступні 5 років (2022-2027 роки) : «Реалізація сучасних 

педагогічних технологій освіти на засадах компетентнісного підходу в 

контексті НУШ». 

Основними завданнями методичної роботи є: 

1.  Удосконалення технологій проведення сучасного уроку, організації 

навчальної діяльності учнів, з метою забезпечення найбільш високих 

результатів у реалізації і в досягненні нових освітніх цілей.  

2. Створення умов для розвитку навчально-дослідницької діяльності 

здобувачів освіти, підвищення рівня мотивації їх до навчання. 

3. Активізація роботи педагогів, щодо поширення власного педагогічного 

досвіду. 

З метою піднесення престижу української мови, виховання у молодого 

покоління українців поваги до свого народу, рідної мови і традицій, 

виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, підвищення 

рівня загальної мовної культури в листопаді місяці була проведена Декада 

української писемності та мови, під час якої вчителями ліцею були проведені 

інформаційні хвилинки, мовознавчі квести, мовні конкурси тощо. 

Вчителі постійно демонструють у своїй педагогічній діяльності 

різноманітність форм методичної роботи та навичок володіння ІКТ: власних 

електронних продуктів – досвіду роботи, розробок уроків, демонстраційного 

матеріалу, використання готової електронної продукції в освітньому процесі. 

В умовах воєнного стану, всі вчителі початкових класів працювали над 

самоосвітою дистанційно, користуючись різними освітніми платформами та 

веб-сайтами. Активно брали участь у вебінарах, відеоконференціях, 

тренінгах та практичних семінарах, підвищували всій фаховий рівень під час 

навчання на різних освітніх платформах. 

Засідання ПМК здійснювалися згідно плану роботи ПМК учителів 

початкових класів. План роботи на рік реалізований в повному обсязі. 

Підвищується ступінь зацікавленості учнів, що беруть участь в олімпіадах 

різного рівня, методична робота з самоосвіти і підвищення професійної 



майстерності. В цілому робота ПМК учителів початкових класів за рік може 

бути визнана задовільною. Рівень кваліфікації педагогів ПМК відповідає 

пред'явленим вимогам і підвищується з кожним роком. 

Завдання предметної методичної комісії 

вчителів початкових класів на 2023-2024 н.р. : 

 

1. Забезпечувати умови для успішного впровадження Концепції Нової 

української школи, Державного стандарту початкової освіти на засадах 

компетентнісного підходу. 

2. Продовжувати впровадження особистісно-орієнтованого та діяльнісного 

підходів , сучасні інноваційні педагогічні технології, інформаційно-

комунікативні засоби навчання в освітній процес. 

3. Сприяти створенню гуманного соціокультурного середовища для 

самовираження, самоактуалізації, самоствердження та самореалізації 

кожного вчителя, його повноцінного професійного розвитку й особистісного 

самостановлення. 

4.Формувати єдиний освітньо-методичний простір для професійного 

зростання педагогів. 

5. Забезпечувати соціально-психологічну підтримку батьків та здобувачів 

освіти  у військовий час, здійснювати контроль за дотриманням помірного 

навантаження на здобувачів освіти та допомоги батьків в процесі навчання 

онлайн. 

 

Голова ПМК учителів початкових класів ВОЛОЩУК Н.Г. 


